

資料來源

有關於基金/債券/存款證的資訊及相關文件，除非另行明確注明為其他來源，均由基金管理人/債券/存款證發行人及第三方資料供應商提供並承擔全部責任。所有資料截至最新淨值日(特別列明除外)，弘業國際金融控股有限公司("弘業國際")以資產淨值對資產淨值計算業績表現，以及將再投資的股息計算在內，及已扣除費用。數字僅用作參考用途，並非代表實際可以獲取的收益。

風險披露

雖然本網站或應用程式上有關此投資產品的信息將有助於您作出投資決定，但它或/或不會構成 (i) 購買或出售此投資產品的要約、招攬、邀請或建議 或 (ii) 投資建議。因此，您應該考慮這些信息是否適合您的需要。但是，如果我們曾招攬您購買此投資產品，或曾向您推薦此投資產品，我們會根據您的財務狀況、投資經驗和投資目標評估該投資產品是否合理適合您。閱覽本文件的人士如在作出任何投資決策前，應完全了解其風險以及有關法律、稅務及會計的特點及後果，並根據個人的情況決定投資是否切合個人的財政狀況及投資目標，以及能否承受有關風險，必要時應尋求適當的專業意見。若您選擇不尋求意見，則應考慮該投資是否適合您本人。本頁內所述的基金已獲證券及期貨事務監察委員會("證監會")認可在香港公開發售，證監會認可不等於對基金作出推介或認許，亦不代表對基金的商業利弊或表現作出保證，更不代表基金適合所有投資者，或認許基金適合任何特定投資者或任何類別的投資者。投資涉及風險，您應仔細閱讀基金資訊及相關銷售文件，以獲取進一步資料，包括其風險因素。敬請註意，基金價格可升亦可跌，可能在短時間內大幅變動，您或無法取回其投資於基金的金額，基金過往的表現不能預示日後的表現。本網站/應用程式中如有類似前瞻性陳述之內容，此等內容或陳述不得視為對任何將來表現之保證，且應注意實際情況或發展可能與該等陳述有重大落差。

產品風險

本數據僅供指定收件人之信息及參考之用，并不構成投資于任何證券的邀約。本資料有關基金的內容不適用於在限制該內容之發布的區域居住之人士。任何人士均不得視本資料為構成購買或認購參與基金股份的要約或邀請，也不得在任何情況下使用基金認購協議，除非在相關司法管轄區內該邀約和分發是合法的。非香港投資者有責任遵守其相關司法管轄區的所有適用法律法規，然後繼續閱讀本數據所包含的信息。本資料所載之信息僅反映現時市場狀況及我們於編制材料當日的判斷，并可隨時因隨後情況變化而更改，恕不另行通知。於製作本文件時，本公司依賴及假設公共媒介提供的數據的正確性及完整性。本公司認為本文件的所得資料為可靠的；然而，本公司並不保證該數據的完整性及正確性。華夏基金（香港）或其聯營公司、董事及雇員概不對於本文件內所提供之

信息的任何錯誤或遺漏負上任何責任，並且本公司不應就任何人士因依賴或使用該等數據而招致的任何損失負責。投資涉及風險。過往業績不代表將來表現。基金價格及其收益可升可跌，並不能保證。投資價值亦可能受到匯率影響。投資者可能無法取回原本的投資金額。本資料並未經香港證監會審閱。發布人：華夏基金(香港)有限公司。在未經華夏基金(香港)有限公司同意前，不得複印，分發或複製本數據或本數據內任何部份內容給予預定收件人以外的任何人士。

更多風險披露內容，請查看基金說明書。

免責聲明

本頁面的發行人為弘業國際或其集團公司。頁面由弘業國際編製和發布，內容並未經證監會審閱。弘業國際概不保證或聲明您能隨時進入本網站/應用程式。本網站/應用程式可能在未有事先通知的情況下因行政或其他原因而暫時無法或禁止進入，或因經濟、市場及其他情況而隨時更改。您僅可使用本網站材料作個人參考及非商業用途。任何媒體、網站或個人未經授權不得轉載、連結、轉帖或以其他方式複製發表本網站/應用程式內容。在其他國家或地區，傳閱及分派本網站/應用程式內容可能受該國家或地區所適用的法律或規例所限製或禁止。獲取前述內容的人士須知悉及遵守該等限製或禁止。您明確了解及同意，本網站/應用程式的資料乃按「現況」及「現有」的基礎提供，弘業國際及/或其集團公司已採取一切合理審慎措施，以確保本網站/應用程式所載資料於發佈當日乃屬準確、合時、完整、適合作擬定用途，以及遵從相關及適用法例和規例。雖然如此，有關資料有可能因弘業國際或其集團公司無法控制的情況而出現錯誤或遺漏，富途集團概不就本網站/應用程式所載資料的準確性、合時性或完整性作出任何明示或暗示的保證或聲明，包括但不限於適銷性、特定目的之合適性及非侵犯行為的暗示保證。您需審慎考慮及調查，而不依賴於任何在本網站/應用程式上的資料。任何人士基於本網站/應用程式上的內容作出的行動，風險將由其本人承擔。

法律及司法管轄區

若您使用本網站/應用程式，則代表您同意有關使用條款及細則以及您因使用本網站/應用程式而可能與弘業國際引起的任何性質的爭議將受到香港法律所約束，而無須理會法律衝突原則。香港法院將擁有專有的司法管轄權，以解決任何可能由使用條款及細節所引起、引發或與其相關的爭議，而閣下同意並順從有關法院就相關行為的訴訟之目的對個人的管轄權。